ATA Nº 3354
7ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA

17 DE MARÇO DE 2025
Aos dezessete dias do mês de Março de 2025, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 7ª Sessão Ordinária da 19ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, Vice-Presidente o Vereador RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO, 1° Secretário o Vereador MARCOS ROGERIO MORAES, 2º Secretário o Vereador ALEXANDRE BATISTA DE OLIVEIRA e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, CLAUDECIR PASCHOAL, CRISTHIAM LEANDRO GUIMARÃES, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, LUIZ APARECIDO FREGOLENTE, PATRÍCIA DE OLIVEIRA BARRETO e POLIANA CAROLINE QUIRINO, ausente CÁSSIA BISPO DE ALMEIDA. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao plenário da necessidade ou não da leitura da Ata da sessão ordinária realizada no dia 06 de março de 2025, foi aprovada a não leitura e a ata pela maioria, ausente Cássia Bispo de Almeida. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N°. GP. 79/2025 de autoria do Executivo que encaminha CD-Rom contendo as contratações, compras e licitações realizadas no mês de fevereiro. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. REQUERIMENTOS: Requerimento N° 21 de autoria dos Vereadores Patrícia de Oliveira Barreto e Álvaro José Val Girioli ao Exmo. SR. PREFEITO MUNICIPAL, Manoel Fabiano Ferreira Filho, para que interceda junto às secretarias competentes visando informar esta Casa o seguinte: 1) Quais ações foram ou estão sendo tomadas pela Prefeitura, visando o ressarcimento aos cofres públicos, dos valores dispendidos para o suporte, em geral, dos animais resgatados ou apreendidos envolvendo o médico acusado Dr. Plínio Menestrel júnior; 2) Fornecer uma planilha contendo os valores aproximados custeados pelo erário público com aluguel do local, funcionários, medicamentos, alimentação, etc. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Patrícia e Val. Colocado em votação foi aprovado pela maioria, ausente Cássia Bispos de Almeida. INDICAÇÕES: Indicação Nº 84/2025 Autoria: Patrícia de Oliveira Barreto Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO COMPETENTE para que seja feita, COM URGÊNCIA, notificação dos proprietários dos lotes particulares da Rua Joaquim Correia do Nascimento, próximo do número 440, do Bairro São Joaquim, para que seja feita a CAPINAÇÃO e LIMPEZA, nos termos da legislação. MOÇÕES: Moção de Apelo N° 103 de autoria da Vereadora Patrícia de Oliveira Barreto ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que seja avaliada a possibilidade de inclusão de absorventes higiênicos nas cestas básicas distribuídas pela Assistência Social às famílias em situação de vulnerabilidade, que possuem mulheres. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Patrícia e Claudecir. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Cássia Bispo de Almeida. Moção de Congratulações N° 104 de autoria do Vereador Adriano Testa à Empresa CENTER PNEUS pelos 43 anos de atividades desenvolvidas em nosso município. Colocada em discussão apenas o Vereador Adriano usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Cássia Bispo de Almeida. Moção de Apelo N° 105 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Senhor Prefeito Manoel Fabiano Ferreira Filho que ara que sejam realizados estudos visando a implementação de um serviço odontológico com atendimento 24 horas nas Unidades Básicas de Saúde (UBS) e no Programa Saúde da Família (PSF), como já vem sendo realizado em diversas cidades do estado. Colocada em discussão apenas o Vereador Val usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Cássia Bispo de Almeida. Moção de Apelo N° 106 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli à Vereadora de São Paulo Simone Ganem, ao Deputado Federal Bruno Ganem, à Deputada Estadual Clarice Ganem e à Dra. Amanda Ganem pela nobre iniciativa do abaixo-assinado em prol do Projeto de Lei n.º 598/23. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Cássia Bispo de Almeida. Moção de Apelo N° 107 de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado à Equipe de Ortopedia do Hospital e Maternidade São José, composta pelo Dr. Ronan Furquim Pereira, Lilian Cecília da Silva Sartorelli, Tabata Maia, Andreia Carla Olímpio e Pamela Regina de Jesus de Lima, em reconhecimento aos relevantes serviços médicos, cirúrgicos e radiológicos prestados à comunidade barra-bonitense. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Cássia Bispo de Almeida. Moção de Aplausos N° 108 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao FREI GILSON DA SILVA PUPO AZEVEDO, do Instituto dos Freis Carmelitas Mensageiros do Espírito Santo, de São Paulo - capital, pelo expressivo alcance da audiência do "Rosário da Madrugada", transmitido pelas plataformas de streaming e que atingiu a marca histórica de 1,5 milhão de pessoas simultaneamente. Colocada em discussão apenas o Vereador Val usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Cássia Bispo de Almeida. Moção de Apelo N° 109 de autoria do Vereador Alexandre Batista de Oliveira ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para avaliar a possibilidade de, ao menos, dobrar o valor da gratificação denominada "Vantagem Pecuniária Individual" (VPI), atualmente fixada em R$120,00, paga pela Prefeitura aos servidores públicos municipais, inclusive autárquicos, inativos e pensionistas, que tenham como salário base o valor de até R$3.335,51. Colocada em discussão apenas o Vereador Val usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Cássia Bispo de Almeida. Moção de Apelo N° 110 de autoria do Vereador Claudecir Paschoal ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que avalie a possibilidade de realizar nova prorrogação da permissão de uso, de que trata a Lei Municipal nº 3.108/2014, aos comerciantes dos boxes da Praça do Artesanato. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Claudecir e Val. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Cássia Bispo de Almeida. Moção de Apelo N° 111 de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino ao Senhor Prefeito Manoel Fabiano Ferreira Filho que coordene junto à Secretário Municipal de Relações Públicas e Comunicação para que seja amplamente divulgada a CAMPANHA LEÃO AMIGO DA CRIANÇA, onde o Imposto de Renda pode ser destinado ao Conselho Municipal da Criança e do Adolescente (CMDCA) de Barra Bonita. Colocada em discussão apenas a Vereadora Poliana usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Cássia Bispo de Almeida. Moção de Apelo N° 112 de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino ao Senhor Prefeito Manoel Fabiano Ferreira Filho que coordene a realização de uma campanha municipal de doação de sangue em prol do Hemonúcleo do Hospital Amaral Carvalho, visando conscientizar a população sobre a importância deste ato de solidariedade e suprir a necessidade urgente de sangue para os pacientes em tratamento. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Poliana, Marquinho e Val. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Cássia Bispo de Almeida. Moção de Apelo N° 113 de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino à empresa PLENA TRANSPORTES, que faz o transporte coletivo intermunicipal de Barra Bonita x Jaú, para que seja instalado um ponto fixo de embarque/desembarque no Bairro Sonho Nosso, na Praça Paulo Biliassi (Praça do Skate). Colocada em discussão apenas a Vereadora Poliana usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Cássia Bispo de Almeida. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Os ofícios de terceiros ficam à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente e não havendo oradores inscritos para o Uso da Palavra, passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA: Única Discussão e Votação da Emenda Modificativa N° 1 ao Projeto de Lei Complementar N° 01/2025 de autoria do Vereador Claudecir Paschoal que modifica o Artigo 2° do referido Projeto de Lei Complementar. Após a leitura foi colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Claudecir e Val. Colocada em votação foi rejeitada com votos contrários dos Vereadores Rodrigo Giraldelli Maldonado, Marcos Rogerio Moraes, Alexandre Batista de Oliveira, Adriano Testa, Álvaro José Val Girioli, Cristhiam Leandro Guimarães, Ednaldo Barbosa Pereira, Luiz Aparecido Fregolente, Patrícia de Oliveira Barreto e Poliana Caroline Quirino, ausente Cássia Bispo De Almeida e voto favorável do Vereador Claudecir Paschoal. Única Discussão e Votação da Emenda Modificativa N° 2 ao Projeto de Lei Complementar N° 01/2025 de autoria do Vereador Claudecir Paschoal que modifica o Artigo 2° do referido Projeto de Lei Complementar. Após a leitura foi colocada em discussão, apenas o Vereador Claudecir usou da palavra. Colocada em votação foi rejeitada com votos contrários dos Vereadores Rodrigo Giraldelli Maldonado, Marcos Rogerio Moraes, Alexandre Batista de Oliveira, Adriano Testa, Álvaro José Val Girioli, Cristhiam Leandro Guimarães, Ednaldo Barbosa Pereira, Luiz Aparecido Fregolente, Patrícia de Oliveira Barreto e Poliana Caroline Quirino, ausente Cássia Bispo De Almeida e voto favorável do Vereador Claudecir Paschoal. Única Discussão e Votação da Emenda Modificativa N° 3 ao Projeto de Lei Complementar N° 01/2025 de autoria do Vereador Claudecir Paschoal que modifica o Anexo III do referido Projeto de Lei Complementar. Após a leitura foi colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Claudecir Rodrigo, Poliana e Val. Colocada em votação foi rejeitada com votos contrários dos Vereadores Rodrigo Giraldelli Maldonado, Marcos Rogerio Moraes, Alexandre Batista de Oliveira, Adriano Testa, Álvaro José Val Girioli, Cristhiam Leandro Guimarães, Ednaldo Barbosa Pereira, Luiz Aparecido Fregolente, Patrícia de Oliveira Barreto e Poliana Caroline Quirino, ausente Cássia Bispo De Almeida e voto favorável do Vereador Claudecir Paschoal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 1/2025 de autoria do Executivo que “Dispõe sobre a extinção e criação de empregos públicos de provimento em comissão do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Barra Bonita, altera as Leis Complementares nºs 136, de 3 de novembro de 2016; 157, de 12 de setembro de 2019; 179 de 31 de outubro de 2022; 180, de 10 de novembro de 2022 e 197, de 21 de março de 2024, e dá outras providências.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão. Apenas o Vereador Claudecir usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado pela maioria, com voto contrário do Vereador Claudecir Paschoal e ausente Cássia Bispo de Almeida. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 1/2025-L de autoria dos Vereadores Rodrigo Giraldelli Maldonado, Poliana Caroline Quirino, Alexandre Batista de Oliveira, Cristhiam Leandro Guimarães, Luiz Aparecido Fregolente, Marcos Rogerio Moraes e Claudecir Paschoal que “INSTITUI NO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA A CAMPANHA PERMANENTE DE ORIENTAÇÃO, PREVENÇÃO E CONSCIENTIZAÇÃO DA DEPRESSÃO, TRANSTORNO DE ANSIEDADE E SÍNDROME DO PÂNICO.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão. Apenas o Vereador Rodrigo usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado pela maioria, ausente Cássia Bispo de Almeida. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 2/2025-L de autoria dos Vereadores Rodrigo Giraldelli Maldonado, Poliana Caroline Quirino, Alexandre Batista de Oliveira, Cristhiam Leandro Guimarães, Luiz Aparecido Fregolente, Marcos Rogerio Moraes e Claudecir Paschoal que “INSTITUI O PROGRAMA DE COMBATE AO BULLYING E CYBERBULLYING NO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão. Apenas o Vereador Rodrigo usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado pela maioria, ausente Cássia Bispo de Almeida. Encerradas as matérias da Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Val, Rodrigo e Adriano. Não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 24 de março de 2025, em horário regimental. Para constar, eu, Marcos Rogerio Moraes, 1° Secretário, lavrei esta ata.
